

## 11/2016. ELNÖKSÉGI HATÁROZATOK - MAGYAR KAJAK-KENU SZÖVETSÉG

Készült az MKKSZ Elnökség 2016. szeptember 30. napján, 13:00 órakor, a Latorca utcai székházba összehívott ülésén.

**Jelenlévő Elnökségi tagok:** Dr. Baráth Etele, Faludy András, Petrovics Kálmán, Doma Gergő, Belcsik Ferenc (8. határozatig), Vaskuti István, Kárai Péter, Kálmán Tibor, Slisz Béla

**Jelenlévő meghívottak:** Bonn Ottó, Schmidt Gábor, Dr. Janza Péter, Csabai Edvin, Storcz Botond, Weisz Róbert, Hüttner Csaba, Horváth Péter, Kovács Béla

### **Napirend:**

1. Beszámoló a magyar kajak-kenu válogatott 2016. évi olimpiai szerepléséről és az elmúlt olimpiai ciklusról  
Előterjesztő: Csabai Edvin szakmai igazgató, Storcz Botond szövetségi vezetőedző
2. Beszámoló a Magyar Kajak-Kenu Szövetség 2016. évi költségvetésének végrehajtása aktuális helyzetéről  
Előterjesztő: Alács Tibor gazdasági igazgató
3. Döntés eseti bizottságok felállításáról  
Előterjesztő: Dr. Baráth Etele elnök
4. Döntés a 2016. október 1-től érvényes Gerevich ösztöndíjakról  
Előterjesztő: Csabai Edvin szakmai igazgató
5. Javaslat a paralimpiai jutalmazásra jogosultak körének elfogadására  
Előterjesztő: Schmidt Gábor főtitkár
6. Tájékoztatás a szakmai szervezeti egységben foglalkoztatott személyekkel kapcsolatos döntési folyamatról  
Előterjesztő: Schmidt Gábor főtitkár
7. Egyebek

### **1/2016/11. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)**

Az emlékeztetőt Dr. Baráth Etele hitelesíti.

### **2/2016/11. Elnökségi határozat (7 igen, Petrovics Kálmán nem, Doma Gergő tartózkodás)**

Az Elnökség a magyar kajak-kenu válogatott 2016. évi olimpiai szerepléséről és az elmúlt olimpiai ciklusról szóló beszámolót megvitatta, az előterjesztést elfogadta és támogatja, hogy a beszámoló a MOB és az EMMI felé elküldésre kerüljön.

### **3/2016/11. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)**

Az Elnökség felkéri a szakmai alelnököt és a szakmai igazgatót, hogy az október 21-i elnökségi ülésre készítsen egy részletes jelentést a szakmai munkáról, az egyes személyek munkájának részletes értékelésével. Felkéri a szakmai igazgatót, hogy készüljön egy elemző anyag, amely részletesen feltárja a négy év szakmai munkájának folyamatait (bevonva az érintett edzőket, írásbeli beszámolókat kérve tőlük), részletesen elemzi az egyes szakágak helyzetét és megoldási javaslatokat kínál a problémák megoldására. Felkéri a szakmai alelnököt, hogy novemberre készítsen elő egy szakmai tanácskozást, amely szélesebb körben is megtárgyalja és értékeli a sportág szakmai munkáját.

### **4/2016/11. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)**

Az Elnökség az előterjesztés szerint jóváhagyta a 2016. október 1-től érvényes Gerevich ösztöndíjakra vonatkozó javaslatot.

**5/2016/11. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)**

Az Elnökség az előterjesztés szerint jóváhagyta a parakenu Gerevich ösztöndíjakra vonatkozó javaslatot.

**6/2016/11. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)**

Az Elnökség az előterjesztés szerint jóváhagyta a paralimpiai jutalmazásra jogosultak körének elfogadására vonatkozó javaslatot.

**7/2016/11. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)**

Az Elnökség eseti bizottságként Szervezetfejlesztési Bizottságot hoz létre, tagjainak felkéri Dr. Baráth Etelét, Schmidt Gábort, Csabai Edvint, dr. Molnár Máriát, Béke Lászlót, Kálmán Tibort és Doma Gergőt. A Bizottság titkári feladatait Schmidt Gábor látja el.

**8/2016/11. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)**

Az Elnökség meghallgatta a Szövetség 2016. évi költségvetésének végrehajtása aktuális helyzetéről szóló tájékoztatást és azt tudomásul vette. Felkérte a főtitkárt, hogy a novemberi elnökségi ülésre az októberi elnökségi ülésen elfogadott szakmai prioritások alapján a Fejlesztési Bizottsággal egyeztetve tegyen javaslatot a költségvetésben korábban nevesített beszerzések és projectek megvalósításának és finanszírozásának ütemezésére vonatkozólag.

**9/2016/11. Elnökségi határozat (6 igen, Doma Gergő nem, Kárai Péter tartózkodás)**

Az Elnökség támogatja, hogy Pál Zoltán edző 2016. október 1. napjától 2016. december 31. napjáig a SZTEP-be bekerüljön.

**10/2016/11. Elnökségi határozat (8 igen, egyhangú)**

Az Elnökség megköszöni a versenybíróknak és a szervező bizottságnak az ORV lebonyolítása során nyújtott emberfeletti munkát és a sikeres lebonyolítást, és ezúton is elismerését fejezi ki a fantasztikus eredményeket elért versenyzőknek, az őket felkészítő edzőknek és a biztos háttérrel adó kluboknak és családoknak.